医療関係者各位

発売元 旭化成ファーマ株式会社 製造販売元 サノフィ株式会社

限定出荷解除について

ケブザラ®皮下注 150mg/200mg オートインジェクター ケブザラ®皮下注 150mg/200mg シリンジ

謹啓 時下、益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は、弊社製品に対しまして格別のご厚情を賜り厚く御礼申し上げます。

この度、2024年9月17日をもって「ケブザラ®皮下注 200mg オートインジェクター、同 150mg オートインジェクター、同 200mg シリンジ、同 150mg シリンジ」の限定出荷を解除し、通常出荷を再開いたしました。

本件につきまして、医療関係者の皆様に多大なご迷惑をおかけしましたこと、心よりお詫び申しあげます。

謹白

記

- 特約店に対する限定出荷解除日:2024年9月17日(火)
- 限定出荷解除製品

製品名	包装	統一商品 コード	出荷量	対応状況
ケブザラ*皮下注 200mg オートインジェクター	1本	153040038	A.出荷量通常	①通常出荷
ケブザラ*皮下注 150mg オートインジェクター	1本	153040021		
ケブザラ*皮下注 200mg シリンジ	1本	153040014		
ケブザラ*皮下注 150mg シリンジ	1本	153040007		

【供給状況に関する用語の定義】日薬連発第137号『「医療用医薬品の供給状況に関する用語の定義」の見直しについて』より

以上

〈お問い合わせ先〉

旭化成ファーマ株式会社 くすり相談窓口 フリーダイヤル 0120-114-936 受付時間 9:00~17:45 (土日祝、休業日を除く)